
Izdelki za dom in gospodinjstvo

Čistilo za pečico BRILLoven s svojo 

posebno formulo z lahkoto 

odstranjuje mastne in zažgane 

madeže v električni pečici. 

Uporaben tudi za čiščenje žarov, 

kuhinjskih nap in kuhalnih plošč. 

Aktivne sestavine v čistilu 

učinkovito odstranijo ostanke 

umazanije. Stalna uporaba 

preprečuje nastajanje neprijetnih 

vonjav in skrbi za učinkovito porabo 

energije pečice. Vsebina 500 ml

Čistilo za mikrovalovno pečico

BRILLwave je posebna formula za 

odstranjevanje ostankov hrane v 

mikrovalovni pečici. Preprečuje 

nastajanje neprijetnih vonjav 

ostankov madežev hrane in 

maščob. S svojo posebno sestavo 

skrbi za efektivno in varno 

delovanje mikrovalovne pečice, 

zmanjšuje porabo časa in energije. 

Za čiščenje notranjosti in 

zunanjosti pečice. Primerno za vse 

vrste materialov. Vsebina 500 ml

Čistilo za hladilnik Brillfridge je pomemben izdelek pri 

hrambi hrane in pijače v vašem hladilniku. Namenjen je za 

učinkovito čiščenje naprave brez izpiranja. Enostavna in 

hitra uporaba. S posebno sestavo enostavno odstrani 

madeže in ostanke hrane. Preprečuje nastajanje neprijetnih 

vonjav na stenah in policah hladilnika. Vsebina 500 ml

MAXIdescal - hiter in učinkovit 

odstranjevalec vodnega kamna za 

pomivalne in pralne stroje. 

Visoko koncentriran prašek 

izboljšuje učinkovitost delovanja 

aparata. Z uporabo na 3 – 6 

mesecev izboljšuje čistočo in 

sijaj vaše posode in mehkobo 

tkanin. Zmanjšuje nastanek 

bakterij v pomivalnem in 

pralnem stroju. Podaljša 

življenjsko dobo aparata. 

Vsebina 150 g

MAXIdegry – čistilo za pomivalni 

stroj. Odstranjevalec bakterij in 

neprijetnih vonjav. Odstranjuje 

ostanke hrane in ostale madeže, ki 

ostanejo v stroju po vsaki uporabi. 

Brez neprijetnih vonjav in bakterij 

na vaši posodi in kozarcih. 

Optimalizira delovanje stroja pri 

redni uporabi. Uporabite vsakih 

3/6 mesecev za svež vonj, 

razmaščevanje in odstranjevanje 

ostankov  hrane, zmanjšuje 

nastanek bakterij in podaljša 

življenjsko dobo vašega aparata.

Vsebina 150 g


